

# 2012年最后一次ACT美国大学入学考试8日在郑州举行 在家门口参加“美国高考”

12月8日,有美国高考之称的ACT考试在郑州基石中学进行,来自河南省各地的35名高中生与美国本土学生同步参加了此次考试,这也是ACT郑州考点本年度举行的第三次考试。不论在考场细节还是在考试内容上,美国高考都与中国高考有很大的区别,数学部分更是被学生当成“小儿科”。

记者 唐善普 夏琳

## 记者帮你算本账

随着美国留学的不断升温,很多学生开始了解美国高考,参加考试。以往很多学生远赴香港参加考试,不仅费用不菲,而且周期较长,加上学生旅途劳顿,不适应环境,很容易导致考试失利。为此,ACT举办方在中国20多个省市开设了ACT授权考试培训中心,学生只要参加9个月全外教ACT预科课程,就能在所在授权中心参加考试。同时每年ACT总部会根据需要对每个考点进行人数分配,2013年河南地区将分到100个考位。

记者了解,赴香港参加美国高考的高中生不在少数,家长和孩子赴港一次,少说也要8000元左右,而且很多学生不止参加一次考试,光旅途花销就是一笔不小的开支。同时由于气候、饮食习惯的差异,很多学生到香港后不适应,直接影响考试成绩。而作为ACT授权中心的学生,不仅能在“家门口”参加考试,而且还可多次参加,给河南考生以极大方便。

据介绍,全世界每年有近250万人参加ACT考试,ACT成绩不仅被全美包括哈佛大学、耶鲁大学在内的4000多所大学接受为本科入学标准,而且是奖学金发放的重要依据。同时ACT成绩也被加拿大多伦多、麦吉尔等顶尖大学接受,可直接取代中国高考成绩。



考试现场

## 记者直击

### 美国高考基石考点速递

记者在考试现场看到,考生进入考场前要进行严格的身份审查,考官会仔细检查学生的身份证或护照。

“8:30考生进入考场后,必须用英文填写个人信息,之后由考官用英文宣读考场规则,这些大约需要1个小时,9:30考试正式开始。在考试期间,即使考生用中文提问,考官也全部用英文回答。”ACT中心工作人员介绍。

参加这次考试的陈亚光告诉记者,他之前是在外国语就读,高二会考后来到了基石中学,这次考试数学和科学都比较容易,平时基本功比较扎实,对他来说考满分没问题。阅读相对会比较难,阅读一共分为4篇,每篇10道题,做起来会有点吃力,因为时间和词汇量的欠缺,对美国考生来说也是有难度。

一起下考场的张轩豪告诉记者,ACT考试都是双月考,在基石每年有两次考试的机会,根据申请入学时间而定,他在10月份的时候已经参加了一次考试,那次准备有点仓促,在这次考试中,他发挥得非常好,信心满满地告诉记者,他明年可以申请个好大学。

## 专家观点 ACT让学生更易获得满意成绩

据ACT总部负责此次督考官员Anne女士介绍,和SAT不同,ACT考试更致力于帮助学生向大学展示独一无二的个性,而不单是考试成绩,这种评价体系对于非英语母语的中国学生在申报大学时帮助更大,除了学科成绩外,ACT考试还提供学生兴趣、需求、计划和目标等方面的详细情况供大学录取时参考。

另外,从难度上看,ACT考试比SAT更容易一些,尤其对中国的考生来说,选择ACT考

试可能更容易在短期内获得相对满意的成绩。ACT考试包括英语、数学、阅读、科学四个部分,每部分的满分是36分,其中阅读包括社会科学、自然科学、人类科学的内容,科学部分包括生物科学、物理、化学、地球科学的内容。ACT考试一年可以考5次,只要学生提前在所在地区授权中心报名,就可多次参加ACT考试,并选择最好的一次分数提供给大学作为入学标准。



往届毕业生合影

2012年最后一次ACT美国大学入学考试8日在郑州基石中学ACT授权中心举行,河南学子与百万美国高中学生同步参加“美国高考”,据了解,2007年至今基石中学已举办16次ACT考试,今年12月ACT总部首次将监考权下放至基石,试卷由美国总部提供,考后寄回美国批改,成绩直接寄送到大学,为了保证安全,基石教育将考卷存放在银行保险箱,考前押运至考场。

记者 唐善普

# 河南学子基石中学参加ACT考试

被美国常春藤大学认可的ACT考试在郑州基石中学已成功举办了16次

## 被美国常春藤大学认可的“洋高考”

记者了解到,ACT考试是美国包括全部常春藤大学在内的3600多所大学本科录取、奖学金发放的标准化考试,与SAT并称为“美国高考”,满分36分,美国各大学使用统一的公式换算ACT、SAT的对比分值,前百强大学录取要求为21分以上,哈佛等常青藤大学要求31~34分。

## ACT河南授权中心成绩斐然

基石教育作为ACT河南地区唯一的授权教学中心,2007年引进ACT国际大学预科课程,开展ACT/SAT2/TOEFL考前集训,为河南学生系统准备、考出成绩提供了可靠的途径。

截至2012年,已毕业5届学生,全部升入美国前百强、加、澳前十强一流大学,被美国前30大学、加拿大多伦多、UBC、麦吉尔、澳大利亚前十强大学录取的比例达到了34%。2012届毕业生92人有24人托福成绩100分以上,刘梓楠同学创造了全球唯一托福120满分奇迹,汤荆荆同学以35分的高分成为美国高考状元,洛阳王君楠同学以34分优异成绩申请多所美国顶尖大学。

## ACT适合中国学生的美国高考

SAT考试考前没有官方系统的备考课程,对考生批判性思维、西方文化背景要求极高,成为中国考生难以逾越的瓶颈,2011年中国学生SAT平均成绩为1213分,远低于美国高中生1509的平均分,这也是越来越多的中国学生转而选择ACT考试的重要原因。

据ACT主考官、基石教育张贺老师介绍:“ACT数学多数中国学生接近满分,科学考试难度相当于中国初中、

高一的水平,也是抓分科目。英语阅读、写作熟练程度不足是中国学生的短板。”ACT预科包含学术英语及数学、科学等ACT、托福考试集训课程,通过课堂互动、论文写作、资料查询、演讲讨论等一系列全英语互动浸泡式学习,学生文、理科的英语能力得到快速的提高,ACT的官方考前指导为学生考出成绩提供了保证,近年来中国学生ACT成绩平均23.7分,远高于美国高中生21.8分的平均分。

## 做好准备,成功留学

据统计,基石教育70%毕业生在大一期间各科学分全A,尚未出现因学习成绩因素而退学的情况,很好的

衔接西方大学学习,克服传统留学生在海外大学不适应的通病是ACT预科的重要优势之一。

## 美国高考新政官方发布会

2013年美国大学入学考试最新政策官方发布会将于1月5日(周六)下午3点,在郑州市城东路索菲特国际饭店举行,届时美国大学考试亚太区首席执行官Mr. Andrew Todd将亲临现场,为河南家长详解美国高考最新政策变化。

2013年河南区域将分到100个ACT考位,发布会现场将接受考位预订,有意向的家长可致电4008160371或0371-63867880预约报名。详情登录ACT官方授权中心www.jishiedu.cn查询。

## 招生信息:

ACT预科全日制春季班,招收高二以上学生,全日制冲刺ACT/SAT2/TOEFL考试。

业余制国际高中春季班,招收高一在读生,高一、高二课外学习,高三冲刺集训。

业余制国际高中夏季班,招收2013届初中毕业、高一新生,预定学位。

温馨提示